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PROJETO DE LEI 	 N° 

AUTÓGRAFO N°  g5ÃO/A  

103/2016 	LEI N0 .11• 8411  

N° 

SECRETARIA 

Autoria: PREFEITO MUNICIPAL 

Assunto: Dispõe sobre denominação de "ANTONIO 
MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO" a uma via pública da 
cidade e dá outras providências. 
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Prefeitura de SOROCABA 

Sorocaba, 28 de abril de 2 016. 

pL r.? 1.03/ 2 o 16 	 J. AO = • • OJETOS D • EUBERAÇÂO 
SEJ-DCDAO-PL-EX- 0 44 /2016 	

EM 2 ABR. 016 
Processo n° 20.647/2015 

JOSÉ F NCI CO MA: 
Excelentíssimo Senhor Presidente: 	 - E 

 

Encaminho para apreciação e deliberação dessa I. Casa o *ncl o Projeto de Lei 
que dispõe sobre a denominação de "Antonio Miguel de Oliveira Salgado" a Ru ojetada no Bairro 
Terra Vermelha, que se inicia na Rua Olímpio Mentone, altura do n°359 e termina junto à propriedade 
de PW Empreendimentos. 

O Sr. Antonio Miguel de Oliveira Salgado nasceu em Três Pontas/MG em 8 
(oito) de maio de 1952. Era filho dos Srs. Antonio da Silva Salgado e Lusia de Oliveira Salgado. 

O homenageado iniciou sua vida profissional nesta Prefeitura em abril de 1980, 
como Auxiliar de Serviços Gerais. Seu profissionalismo o levou a exercer cargo de Chefia, 
demonstrando assim, a confiança da Administração nele depositada. Manteve-se na qualidade de  
funcionário público até sua aposentadoria, quando completou 30 (trinta) anos de serviços prestados à 

	

cidade, aposentadoria essa que se efetivou em dezembro de 2010, tendo exercido sua missão séria e 	.0, ; ; • 
dignamente. 

V-  ' 	• ..„. 

	

Paralelamente à sua vida profissional, o Sr. Antonio Miguel tinha paixão por 	p . v.  

	

esportes, sendo o maior deles, o futebol. Foi Presidente do Clube Atlético Barcelona, um dos mais 	t' 
tradicionais times de várzea da cidade, que sempre figurou entre os melhores. Tal fato engrandeceu o 
esporte e foi motivo de orgulho para a cidade. 	 1 ti 

W #11  

	

Diante de todo o exposto entendo ser devidamente justificada a presente 	tà proposição, razão pela qual conto com o apoio dessa Casa de Leis, que tenho certeza, há de associar-se  

	

ao Projeto transformando-o em Lei, pelo que, renovando protestos de estima e consideração, 	..... m  
- P a subscrevo-me. p?) 

Atenciosamente, 	 àn  px. „Sii3e  . 
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Ao 
Exmo. Sr. 
JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 
DD. Presidente da Câmara Municipal de 
SOROCABA 
PL Denominação via Antonio Miguel de Oliveira Salgado 
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Prefeitura de SOROCABA 

PROJETO DE LEI nço 103/2016 

(Dispõe sobre denominação de "ANTONIO 
MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO” a uma 
via pública da cidade e dá outras providências). 

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO" a 
Rua Projetada no Bairro Terra Vermelha, que se inicia na Rua Olímpio Mentone, altura do n° 359 e 
termina junto à propriedade de PW Empreendimentos. 

Art. 2° A placa indicativa conterá, além do nome, a expressão "Cidadão Emérito 
1952 — 2014". 

Art. 3° As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de verba 
orçamentária própria. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
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Estado de São Paulo 

SECRETARIA JURÍDICA 

EXMO. SR. PRESIDENTE 	 PL 103/2016 

A autoria da presente Proposição é do Senhor 

Prefeito Municipal. 

Trata-se de PL que dispõe sobre denominação de 

"ANTONIO MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO" a uma via pública da cidade e dá 

outras providências. 

Fica denominada ,"ANTONIO MIGUEL DE 

OLIVEIRA SALGADO" a Rua Projetada no Bairro Terra Vermelha, que se inicia na Rua 

Olímpio Mentone, altura do n° 359 e termina junto à propriedade de PW Empreendimentos 

(Art. 1°); a placa indicativa conterá, além do nome, a expressão "Cidadão Emérito 1952 — 

2014" (Art. 2°); cláusula de despesa (Art. 3 0); vigência da Lei (Art. 4°). 

Este Projeto de Lei encontra respaldo em  

nosso Direito Positivo,  neste diapasão passa-se a expor: 

Verifica-se que este PL visa denominar de 

Antonio Miguel de Oliveira Salgado a uma via pública da cidade; destaca-se': 

A matéria que versa o Projeto de Lei em exame 

está estabelecida na LOM: 

,/ 



Estado de São Paulo 

SECRETARIA JURÍDICA 

Ç9964(.(2,ca4 

Art. 33. Cabe à Câmara Municipal, com a :sanção do Prefeito, 

legislar sobre as matérias de competência do Município, 

especialmente no que se refere ao seguinte: 

XII - denominação de próprios, vias e' logradouros públicos e suas 

alterações. 

Além do constante na LOM, onde se verifica que 

cabe a Câmara dispor sobre o assunto objeto deste PL, bem como trata-se de matéria de 

competência do Município; o Regimento Interno da Câmara ilormatiza sobre a formalidade 

dos projetos, exigindo nas proposições que disponham sobre homenagens a pessoa, que 

deverão ser acompanhados de justificativas com dados biográficos; bem como Certidão de 

Óbito, ou outro documento, que especifica, o qual comprove o óbito do homenageado, 

quando se tratar de denominação de vias públicas, tais requisitos formais e regimentais 

foram observados neste Projeto de Lei;  dispõe o RIC: 

Art. 94. Os projetos deverão ser: 

§ 3° Os projetos de lei e decretos legislativos que proponham 

homenagens a pessoa deverão ser açompanhados de justificativas 

contendo sua respectiva biografia e, em se tratando de 

denominação de vias, logradouro e próprios públicos, também 

deverão estar acompanhados de cópia de pelo menos um dos 

seguintes documentos que comprove o óbito do homenageado: 

I — declaração familiar de qualquer parente em linha reta, ou 

colateral até 4° grau; 

II — encarte por veiculação na imprensa; 



• 	• 
ICe~i~ 	# P9904~4 

Estado de São Paulo 

SECRETARIA JURÍDICA 

III— declaração de óbito fornecida polo serviço funerário; 

IV — certidão de óbito. (Redação do „sS .  3° e incisos de I a IV, dada 

pela Resolução n°365, de 31 de março de 2011) 

Referente à discussão da matéria, que trata esta 

Proposição, estabelece o RIC: 

Art. 135. Sofrerão apenas uma discussão as seguintes proposições: 

VII — projetos de lei sobre denominações de vias públicas, 

logradouros e próprios municipais. 

Constata-se que este Projeto de Lei encontra 

guarida na Lei Orgânica do Município de Sorocaba e no Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Sorocaba, sendo que, sob o aspecto jurídico, nada a opor.  

É o parecer. 

Sorocaba, 03 de maio de 2.016 

MARCOS MACIEI: PEREIRA 
/ 

// ASSESSOR JURÍDICO/ 

De acordo: 

MA ' ilhPEGORELLI ANTUNES 

Secretán :Jurídica 
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FERNANDO A VES LISBOA DINI 

JESSÉ URES DE MORAES 
Membro 

ANSELM 
Pres 

ETO 

ÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA  
ESTADO DE SÃO PAULO 

SP 

c 

COMISSÃO DE JUSTIÇA 

SOBRE: o Projeto de Lei n° 103/2016, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre denominação de "ANTONIO MIGUEL DE 
OLIVEIRA SALGADO" a uma via pública da cidade e dá outras 
providências. 

Sob o aspecto legal, nada a Opor. 

S/C., 16 de maio de 2016. 
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APROVADOS 

o. 3o 20/6 
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Atenciosamente, 

JOSÉ FRANCIS 	ARTI 

Rosa. 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
-- 

ESTADO DE SÀO PAULO 

0.383 Sorocaba, 25 de maio de 2016. 

A Sua Excelência o Senhor 
ANTONIO CARLOS PANNUNZIO" 
Prefeito Municipal de Sorocaba 

Assunto: "Envio de Autógrafos" 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Estamos encaminhando a Vossa Excelência os seguintes Autógrafos, já aprovados 
em definitivo por este Legislativo: 

• Autógrafo n° 85/2016 ao Projeto de Lei n° 103/2016; 
• Autógrafo n° 86/2016 ao Projeto de Lei n° 112/2016; 
• Autógrafo n° 87/2016 ao Projeto de Lei n° 113/2016; 
• Autórafo n° 8812016 ao Projeto de Lei n° 114/2016; 
• Autógrafo n° 89/2016 ao Projeto de Lei n° 24/2016; 
• Autógrafo n° 90/2016 ao Projeto de Lei n° 174/2009; 

Sendo só o que nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

ftle 
1111 

Este impresso foi confeccionado 
com papel 100% reciclado 

411% 



CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÀO PAULO 

10 

AUTÓGRAFO N° 85/2016 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA 

LEI N° 	 DE 	 DE 	 DE 2016 

Dispõe sobre denominação de "ANTONIO MIGUEL DE 
OLIVEIRA SALGADO" a uma via pública da cidade e dá 
outras providências. 

PROJETO DE LEI N° 103/2016, DO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO" a Rua 
Projetada no Bairro Terra Vermelha, que se inicia na Rua Olímpio Mentone, altura do n°159 e termina 
junto à propriedade de PW Empreendimentos. 

Art. 2° A placa indicativa conterá, além do nome, a expressão "Cidadão 
Emérito 1952 - 2014". 

Art. 3° As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de 
verba orçamentária própria. 

Rosa./ 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de s a publicaç 

4' 

- 

Este impresso foi confeccionado 

com papel 100% reciclado 
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"MUNICÍPIO DE SOROCABA" 17 DE JUNHO DE 2016 / N° 1.743 
FOLHA 1 DE 2 
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LEI N• 11.341, DE 15 DE JUNHO DE 2 016. 	 • 

I 	(Dispõe sobre denominação de "ANTONIO MIGUEL DE OLIVEIRA 
SALGADO" a uma via pública da cidade e dá outras providências). 

i 	Projeto de Lei n° 103/2016— autoria do EXECUTNO. 

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte 
Lei: 

• 
I 	Art. 1° Fica denominada "ANTONIO MIGUEL DE OUVEIRA SALGADO" 

a Rua Projetada no Bairro Terra Vermelha, que se inicia na Rua 
• Olímpio Mentone, altura do n° 359 e termina junto à propriedade 

de PW Empreendimentos. 
• Art. 2° A placa indicativa conterá, além -  do nome, a expressão 
I 	"Cidadão Emérito 1952 - 2014". 

Art. 30  As despesas com a execução da presente Lei correrão por - 	• 
• conta de verba orçamentária própria. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Palácio dos Tropeiros, em 15 de junho de 2016,   361° da Fundação 
de Sorocaba. 

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO 
Prefeito Municipal 

ANTONIO BENEDITO BUENO SILVEIRA 
Secretário de Governo e Segurança Comunitária 

MAURiCIO JORGE DE FREITAS 
Secretário de Negócios Jurídicos 

Publicada 'na Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais, 	• 
• na data supra. 

• VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais 

Este mpresso foi confeccionado 

41b, 

com papel 100% reciclado 



CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO) PAULO 

"MUNICÍPIO DE SOROCABA" 17 DE JUNHO DE 2016/ N° 1.743 
FOLHA 2 DE 2 
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1 
SEJ-DCDAO-PL-EX- o 44 /2016 

1 	Processo n" 20.647/2015 

1 	Excelentimimo Senhor Presidente: 

Encaminho pena apreciação e deliberação dessa L Cem o incluso Projeto de Lei 
1 	que dispõe sobre a denominação de "Antonio Miguel de Oliveira ;ligado" a Roa Projetada no Bairro 
• Terra Vermelha, que se inicia na Ria 011ermio Memone, altura thi pio 59 e termksa junto it propriedade 

de PV.1  Empreendimento". 

O Sr. Antonio Miguel de Oliveira Salgado nasceu em Tres Pontas/MG em 8 
• (oito) de maio de 1952.. Era filho dos Srs. Antonio da Silva Salgado e Lutá de Oliveira Salgado. 

1 	 O bornenagendo iniciou sua vida profissional nata Prefeinra em abril de 19$0. 
como Auxihar de Serviços Gereis. Sei profissionalismo o levou a exercer cargo de Chefia, 

1 	dernonsnindo inaim, a confiança da Administração nele depositada. Manteve-se na qualidade de 
fim:mu" 	 público até stai apoestuadoria, quando completou 30 (trinta) anos de serviços prestados à 

• cidade. aposentadoria essa que se efetivou em dezembro de 2010, tendo exercido sua missão séria e 
1 	dignamente. 

1 	 Paralelamente à eua vide profissional, o Sr. Antonio Miguel tinha paixão por 
esportes, sendo o maior deles, o futebol. Foi Presidente do Clube Atlético Barcelona, um dos mais 

▪ tradicionais times de virzea da cidade, que sempre figurou entre os melhores. Tal fato engrandeceu o 
esporte e foi motivo de orgulho para a cidade. 

Diante de todo o afono entendo ser devidamente justificada a presente 
• proposição, radio pela qual conto Com o 119010 dessa Casa de Leis, que tenho certeza, hé de associar-et 

ao Projeto transformando-o em Lei, pelo que, renovando prosemos de estima e consideração, 
• subscrevo-me 

Ao 

•

Eximi. Sr. 

1 	JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ . 
DO. Presidente da atinara Municipal de» 

• SOROCABA 
PL Denominação via Antonio Miguel de Oliveira Salgado. 

• I■ • 	• 	• I■1 • •■ • 	• U.e. 	■• • M.E • 	MM • =IE. • •1•1• • 1■•1 • •••• • 

Este impresso foi confeccionado 

com papel 100% rendado 



PREFEITURA DE SOROCABA 
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(Processo n°20.647/2015) 

LEI N°11.341, DE 15 DE JUNHO DE 2016.   

(Dispõe sobre denominação de "ANTONIO MIGUEL DE 
OLIVEIRA SALGADO" a uma via pública da cidade e dá outras 
providências). 

Projeto de Lei n° 103/2016 - autoria do EXECUTIVO. 

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO MIGUEL DE OLIVEIRA SALGADO" a Rua Projetada no 
Bairro Terra Vennelha, que se inicia na Rua Olímpio Mentone, altura do n° 359 e termina junto à propriedade de PW 
Empreendimentos. 

própria. 

Art. 2° A placa indicativa conterá, além do nome, a expressão "Cidadão Emérito 1952 - 2014". 

Art. 30 
 As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de verba orçamentária 

Art. 40  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Palácio dos Tropeiros, em 15 de junho de 2 016, 361° da Fundação de Sorocaba. 

ANTONIO B E ITO BUENO SILVEIRA 
Secretário de Go mo e Segurança Comunitária 

MAURÍCIO GE DE FREITAS 
Secretário . 'egócios Jurídicos 

Publicada na Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 

-Éinge-71; 
VIVIANE DA MOTTA BEKTO 

Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais 



PREFEITURA DE SOROCABA 

Lei n° 11.341, de 15/6/2016 — fls. 2. 

Prefeitura de SOROCABA 

Sorocaba, 28 de abril de 2 016. 

SEJ-DCDAO-PL-EX- 0'1(4 /2016 
Processo n°20.647/2015 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

Encaminho para apreciação e deliberação dessa 1. Casa o incluso Projeto de Lei 
que dispõe sobre a denominação de "Antonio Miguel de Oliveira Salgado" a Rua Projetada no Bairro 
Terra Vermelha, que se inicia na Rua Olímpio Mentone, altura do n°359 e termina junto à propriedade 
de PW Empreendimentos. 

O Sr. Antonio Miguel de Oliveira Salgado nasceu em Três Pontas/MG em 8 
(oito) de maio de 1952. Era filho dos Srs. Antonio da Silva Salgado e Lusia de Oliveira Salgado. 

O homenageado iniciou sua vida profissional nesta Prefeitura em abril de 1980, 
como Auxiliar de Serviços Gerais. Seu profissionalismo o levou a exercer cargo de Chefia, 
demonstrando assim, a confiança da Administração nele depositada. Manteve-se na qualidade de 
funcionário público até sua aposentadoria, quando completou 30 (trinta) anos de serviços prestados à 
cidade, aposentadoria essa que se efetivou em dezembro de 2010, tendo exercido sua missão séria e 
dignamente. 

Paralelamente à sua vida profissional, o Sr. Antonio Miguel tinha paixão por 
esportes, sendo o maior deles, o futebol. Foi Presidente do Clube Atlético Barcelona, um dos mais 
tradicionais times de várzea da cidade, que sempre figurou entre os melhores. Tal fato engrandeceu o 
esporte e foi motivo de orgulho para a cidade. 

Diante de todo o exposto entendo ser devidamente justificada a presente 
proposição, razão pela qual conto como apoio dessa Casa de Leis, que tenho certeza, há de associar-se 
ao Projeto transformando-o em Lei, pelo que, renovando protestos de estima e consideração, 
subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Ao 
Exmo. Sr. 
JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 
DD. Presidente da Câmara Municipal de 
SOROCABA 
PL Denominação via Antonio Miguel de Oliveira Salgado. 


